

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان اعلام کرد

پیشتازی آذربایجان شرقی در صنایع غذایی با ۱۶ پروژه پیشران



مدیرکل صنعت، معدن و تجارت آذربایجان شرقی از وجود ۶۰ پروژه پیشران در آذربایجان شرقی خبر داد و گفت: ۱۶ پروژه از این تعداد، مرتبط با صنایع غذایی هستند. تولید گلوکز و روغن خوراکی در استان، علاوه بر پاسخ‌گویی به نیازهای داخلی، ظرفیت تأمین نیاز کل منطقه شمال غرب کشور را نیز دارد.

صابر برنیان در جلسه‌ای که با حضور جمعی از فعالین اتحادیه صنف خواربار و لبنیات تبریز برگزار شد، با بیان اینکه برخی واحدهای صنفی، به‌ویژه فروشگاه‌های بزرگ، تا ۷۰ نفر نیروی انسانی دارند، اظهار کرد: این صنف نقش قابل توجهی در تأمین اقلام ضروری شهروندان ایفا می‌کند و آینده آن به‌واسطه تحولات ساختاری و فناوریانه، در حال دگرگونی است.وی با اشاره به ارتباط مستقیم صنعت با تجارت تصریح کرد: اگر امروز در صنعت حرفی برای گفتن داریم، به دلیل پیوند مستحکم با بخش تجارت

رییس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی تبریز:

راهکار تحقق جوانی جمعیت توجه به کیفیت زندگی است



به گفته وی انجام تمرینات کف لگن، فیزیوتراپی و استفاده از برخی داروها جهت پیشگیری و بهبود علائم مربوط به اختلالات ادراری در بانوان می تواند برای پیشگیری و درمان در نظر گرفته شود.

حاج ابراهیمی ادامه داد: حتی تحقیقات علمی در دانشگاه علوم پزشکی تبریز ثابت کرده است برای بیماران مبتلا به ام اس" که به طور معمول سنین جوانی را در بر می گیرد، نیز درمان تکرر و بی اختیاری ادراری وجود دارد و نباید هیچ نگرانی در این خصوص وجود داشته باشد.

وی از رسانه های گروهی و جامعه خبری درخواست کرد تا با تعامل هر چه بیشتر با محققان دانشگاه علوم پزشکی در حوزه های گوناگون جوان جمعیت به خصوص پیرامون مسایل اورولوژیک، زمینه های لازم و

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان خبر داد:

اجرای طرح آزمایشی ساماندهی هسته مرکزی شهر اصفهان

منطقه ۳ و همکاری معاونت حمل‌ونقل و ترافیک

صورت گرفت، طرح ساماندهی هسته مرکزی شهر به جز رسته بازار در دستور کار قرار گرفته است. وی با بیان اینکه پارک موتورسیکلت‌ها یا ترود بی‌ضابطه آن‌ها، آسیب جدی به فضای شهری، ایمنی عابران پیاده و به‌ویژه گردشگران داخلی و خارجی وارد می‌کرد، افزود: طرح ساماندهی موتورسیکلت‌ها به‌صورت مشترک با منطقه ۳، پلیس راهور و معاونت حمل‌ونقل و ترافیک در دست اجرا است و در صورت موفقیت‌آمیز بودن، در سایر نقاط شهر نیز اجرا خواهد شد.معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان هدف

عصر آزادی /سرپرستی اصفهان : معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان از اجرای طرح آزمایشی ساماندهی هسته مرکزی شهر به جز رسته بازار خبر داد و گفت: اجرای این طرح آزمایشی، گامی مهم در راستای ارتقای کیفیت فضاهای شهری، بهبود تجربه گردشگران و افزایش ایمنی تردد در قلب تاریخی اصفهان محسوب می‌شود.

سعید ساکت با اعلام این خبر گفت: پس از اجرای موفق طرح جلوگیری از ورود موتورسیکلت به بازار اصفهان که با اهتمام و جدیت شهرداری و پیگیری

دیدار مسئولین جشنواره ملی چشمه با فرماندار شهرستان ساوجبلاغ

عصر آزادی /سرپرستی البرز : در این دیدار مهندس صادق‌قلو فرماندار شهرستان ساوجبلاغ نقش برجسته فرهنگ و هنر را در تثبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی بی بدیل خواند و نقش آفرینی هنرمندان در قالب جشنواره ملی چشمه به میزبانی شهرستان ساوجبلاغ را در راستای معرفی ظرفیتهای این منطقه در سطح کشور برشمرد.

در ادامه، مهندس کاشف ریاست شورای شهر و مسئول سیاستگذاری جشنواره ملی چشمه با شرح روند برگزاری این رویداد و پیوند آن با کنگره عظیم شهید،اهداف این جشنواره را تشریح کرد . امیر آزاد روستا دبیر جشنواره نیز از استقبال هنرمندان سراسرکشور از فراخوان چشمه خبرداد و روند داوری و تقویم برگزاری تا اختتامیه را بیان کرد.درپایان این دیدار، دعوتنامه حضور فرماندار محترم در هیأت امنای جشنواره به وی اعطا شد. در این نشست معاون سیاسی-امنیتی واجتماعی فرمانداری و بخشدار مرکزی نیز حضور داشتند.



سیاستگذاری جشنواره ملی چشمه با شرح روند برگزاری این رویداد و پیوند آن با کنگره عظیم شهید،اهداف این جشنواره را تشریح کرد . امیر آزاد روستا دبیر جشنواره نیز از استقبال هنرمندان سراسرکشور از فراخوان چشمه خبرداد و روند داوری و تقویم برگزاری تا اختتامیه را بیان کرد.درپایان این دیدار، دعوتنامه حضور فرماندار محترم در هیأت امنای جشنواره به وی اعطا شد. در این نشست معاون سیاسی-امنیتی واجتماعی فرمانداری و بخشدار مرکزی نیز حضور داشتند.

عصر آزادی /سرپرستی البرز : در همایش روز روابط عمومی و ارتباطات به میزبانی شرکت آب منطقه‌ای البرز، بر اهمیت نقش روابط عمومی در مدیریت اجتماعی منابع آب، جلب مشارکت مردمی، و ضرورت توجه به پیوسته‌های اجتماعی در طرح‌های عمرانی تأکید شد؛ جایی که هرودده پارکروود به‌عنوان یک الگوی ملی نه‌تنها در آزادسازی بستر رودخانه، بلکه در بازگرداندن آن به زندگی اجتماعی مردم و ترویج فرهنگ حفاظت از منابع طبیعی، نمونه‌ای موفق از هم‌افزایی بین دستگاهی و اعتمادسازی عمومی معرفی شد.

همزمان با روز ملی روابط عمومی و ارتباطات، جمعی از مدیران روابط عمومی شرکت‌های آب منطقه‌ای سراسر کشور با حضور در کرج، از روند اجرای پروژه «پارکروود» بازدید کردند؛ طرحی که با هدف آزادسازی بستر رودخانه کرج و بهره‌برداری عمومی از فضای باز به‌عنوان نمونه‌ای موفق از مشارکت اجتماعی و هم‌افزایی بین‌دستگاهی معرفی شده است.

در این مراسم که با حضور مدیران روابط عمومی شرکت‌های آب منطقه‌ای کشور و مسئولان روابط عمومی شرکت مدیریت منابع آب

اخبار شهرستان

www.asrazadionline.ir

بهره برداری از پروژه های عمرانی در مشکین دشت



عصر آزادی /سرپرستی البرز: شهرداری مشکین‌دشت در دوره ششم مدیریت شهری، با اجرای همزمان بیش از ۳۰ پروژه، گام‌های جهادی در راستای توسعه و آبادانی شهر برداشته است. در همین راستا، چند پروژه مورد بازدید و دو پروژه مهم از جمله پیادهرو دشت بهشت و سالن چمن شهید قدوسی به بهره‌برداری رسید.

پس از افتتاح پروژه ها نشست خبری شهردار مشکین‌دشت به همراه اعضای شورای اسلامی شهر با خبرنگاران در سالن جلسات شهرداری برگزار شد. در این نشست، مهندس سلگی ضمن قدردانی از همراهی رسانه‌ها، گفت: «رسانه‌ها با صداقت و نقد سازنده خود، در پیشبرد اهداف مدیریت شهری نقش بی‌بدیلی دارند و ما نیز خود را موظف می‌دانیم پاسخگوی مطالبات مردم و رسانه‌ها باشیم.وی افزود: «طی ۱۸ ماه گذشته، حجم پروژه‌های اجرایشده در حوزه عمرانی و خدماتی معادل یک دهه فعالیت مستمر شهری بوده و این امر مرون تلاش بی‌وقفه مجموعه شهرداری و همراهی اعضای شورای شهر بوده است. شهردار مشکین دشت مشارکت شهروندان را در اجرای پروژه‌های شهری ضروری دانست و افزود: رویکردهای جهانی نشان داده‌اند توجه به دیدگاه‌های عمومی در اجرای طرح‌های عمرانی و خدماتی باعث موفقیت بیشتر خواهد شد.

در بخش پایانی برنامه، با اهدای لوح سپاس از اسماعیل اقبالیه، مدیر روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی مشکین‌دشت و اصحاب رسانه تقدیر به‌عمل آمد.

مسئول میز رشد نوجوان حوزه هنری استان:

استقبال علاقه مندان از فراخوان رویداد استعدادیابی رشدی نو

عصر آزادی /سرپرستی البرز : بهنام تاج نسایی، مسئول میز رشد نوجوان حوزه هنری استان البرز در جمع خبرنگاران با اشاره به انتشار فراخوان رویداد استعدادیابی رشدی نو گفت: این رویداد با استقبال بی نظیر علاقه‌مندان روبرو شده و در زمینه ثبت نام الکترونیکی رکورد قابل توجهی را به ثبت رسانده است. در کمتر از سه روز پس از انتشار فراخوان، ۱۱۰ نفر برای شرکت در رویداد ثبت نام کردند و این روند همچنان ادامه دارد.

وی از تمدید مهلت ثبت نام در این رویداد تا هفتم خردادماه ۱۴۰۴ به دلیل استقبال داشش آموزان و نوجوانان عنوان کرد؛ داش آموزان و نوجوانان علاقه‌مند می‌توانند تا تاریخ مقرر از طریق لینک <https://survey.porsline.ir/SIL/WPANGRC> یا اسکن بارکد درج شده در پوستر فراخوان در رویداد ثبت‌نام کنند. پس از پایان مهلت ثبت‌نام، لیست شرکت‌کنندگان ارزیابی نهایی خواهد شد.مسئول میز رشد نوجوان حوزه هنری استان البرز افزود: سپس با دانش آموزان از طریق پیامک یا تماس تلفنی از رابط برقرار خواهد شد و اطلاعات مربوط به روز برگزاری رویداد در اختیارشان قرار خواهد گرفت. هفته آخر خرداد ماه برای برگزاری این رویداد در نظر گرفته شده است و دانش آموزان به سرای محله بنفشه که ساختمان باشگاه رشد نوجوان حوزه هنری استان البرز نیز محسوب می‌شود، دعوت خواهند شد.اجتماعی مطرح کرد: این رویداد طی دو روز برگزار خواهد شد؛ یک روز ویژه دانش آموزان پسر و روز دیگر برای دانش آموزان دختر. در این رویداد، دانش آموزان مورد داوری و ارزیابی قرار خواهند گرفت. پس از آن و با آغاز فصل تابستان، باتوق‌های رشد تحصیلی تربیتی ما آغاز به کار می‌کنند. در این باتوق‌ها، هر مربی با دانش آموزان به صورت تخصصی فعالیت خواهد کرد. در این فعالیت‌ها، تولیدی و عملی است.وی اظهار کرد: در پایان تابستان، این دانش آموزان مسعود در یک رویداد هیجان‌انگیز دیگر به محک زدن توانایی‌های خود خواهند پرداخت و با یکدیگر به رقابت سازنده می‌پردازند. با آغاز سال تحصیلی جدید، برنامه‌های جامع و مدونی برای هدایت این افراد در مسیر رشد و شکوفایی استعدادهایشان تدارک دیدیم.تا با رویکردی نوآورانه، آن‌ها را تا رسیدن به اوج موفقیت و حرفه‌ای شدن همراهی کنیم.

انجام بیش از ۵ هزار بازدید کنترل کیفیت از مجاری عرضه سوخت منطقه کردستان



عصر آزادی /سرپرستی سنندج : مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان از انجام بیش از ۵۴۰۰ مورد بازدید توسط کارشناسان مهندسی فرآورده های نفتی منطقه کردستان در سال گذشته از جایگاه های عرضه فرآورده های نفتی استان خبر داد.

جهانبخش نوکانی که در دیدار با فرماندار قروه سخن می‌گفت با بیان این مطلب اظهار داشت: در راستای تأمین و توزیع مطلوب سوخت به شهروندان و جلوگیری از عرضه خارج از شبکه فرآورده های نفتی در سال ۱۴۰۳ جایگاه های عرضه سوخت منطقه از لحاظ کیفیت فرآورده عرضه شده ۵ هزار و ۴۰۰ مورد توسط کارشناسان سرویسهای صنعتی و نواحی مورد بازدید قرار گرفته اند نوکانی با اشاره به فعال بودن ۹۰ جایگاه عرضه فرآورده نفتی و ۵۲ جایگاه گسی ان جی در استان اظهار داشت : فرآورده عرضه شده در مجاری عرضه و ارسال شده به مصرف کنندگان، در هنگام خروج از تاسیسات انبار نفت و همچنین در حین ارائه به شهروندان در مجاری عرضه سوخت بر اساس استاندارد های تعریف شده مورد کنترل و پایش قرار می‌گیرد مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان درادامه به مدیریت کارت های اضطراری در جایگاه های عرضه فرآورده های نفتی در راستای مدیریت مصرف سوخت جلوگیری از عرضه خارج از شبکه فرآورده های نفتی و لزوم استفاده از کارت سوخت شخصی توسط شهروندان اشاره کرد و خواستار همکاری و تعامل فرمانداران با منطقه در جهت فرهنگ سازی استفاده شهروندان از کارت سوخت شخصی شد. در پایان، فرماندار قروه نیز با بیان نظرات و پیشنهادات خود در رابطه با فعالیت و اقدامات صورت گرفته از سوی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان بویژه تأمین و توزیع سوخت بخش کشاورزی این شهرستان،تأمین سوخت مورد نیاز واحدهای تولیدی، فعالیت مطلوب مجاری عرضه،و... از عملکرد شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان تشکر وقدردانی کرد.

معماری هوشمند ارتباط در عصر انرژی

بیست و هفتم اردیبهشت، سالروز تجلیل از حرفه‌ای است که شالوده‌ی آن بر تعامل هوشمندانه و تبادل اطلاعات اثربخش استوار گردیده. در صنعت حساس و پویای توزیع نیروی برق مازندران، جایی که ثبات و اطمینان شریان اصلی خدمت‌رسانی به بیش از یک میلیون و ششصد و پنجاه هزار مشترک محسوب می‌شود، نقش روابط عمومی و ارتباطات نه یک واحد جانبی، بلکه هسته‌ای مرکزی در تعامل با ذینفعان گوناگون به شمار می‌آید.

دفتر روابط عمومی این شرکت، با درک عمیق از تحولات عصر دیجیتال، همواره کوشیده است تا با بهره‌گیری از ابزار نوین در تحلیل داده‌های ارتباطی و پایش افکار عمومی، رویکردی پیشگیرانه و مبتنی بر داده در تعاملات خود اتخاذ نماید. توجه به این رویکرد به ما امکان می‌دهد تا نبض جامعه را دقیق‌تر سنجیده، نیازها و دغدغه‌ها را به موقع شناسایی کرده و پاسخ‌های هوشمندانه‌تری را طراحی و اجرا نماییم.همچنین، اعتقاد راسخ داریم که در دنیای پرشتاب امروز، استفاده از ارتباطات نوین و چندرسانه‌ای، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است. از بسترهای دیجیتال و شبکه‌های اجتماعی گرفته تا تولید محتوای جذاب و تعاملی، همواره در تلاشیم تا با زبانی گویا و در بستری مناسب، اطلاعات دقیق و به موقع را در اختیار مخاطبان خود قرار دهیم و زمینه‌های مشارکت و تعامل سازنده را فراهم آوریم.با این وجود، تحقق اهداف والاتر شریکت در زمینه ارتقای رضایت مشترکین، فرهنگ‌سازی مدیریت مصرف بهینه انرژی و پیشبرد پروژه‌های توسعه‌ای، تنها با تلاش متخصصان روابط عمومی میسر نخواهد شد. ضرورت همکاری و همراهی تمامی همکاران گرمای در سطوح مختلف سازمان، از صف تا استاد، در انتقال صحیح اطلاعات، پاسخگویی مسئولانه و انعکاس دستاوردهای شرکت به جامعه، امری حیاتی و غیرقابل انکار است. هر یک از ما، به عنوان سفیران این سازمان، نقشی کلیدی در شکل‌گیری تصویر ذهنی مخاطبان ایفا می‌کنیم.اینجانب، ضمن گرامیداشت روز روابط عمومی و ارتباطات و تقدیر از تلاش‌های تخصصی همکاران عزیزم در این حوزه، و همراهی های مدیریت محترم معاونین، معاونین، مدیران ذرات تخصصی و کلیه همکاران در سطح ستاد و امورهای ۱۸ گانه،متمنجه میاندورم که با تدوین روحیه همکاری و تعامل سازنده در سراسر سازمان، بتوانیم با بهره‌گیری از ابزارهای نوین ارتباطی و رویکردهای هوشمندانه، گام‌های استواری در مسیر خدمت‌رسانی شایسته به مردم شریف استان مازندران برداریم.

بسترهای مناسب اطلاع رسانی برای پیشگیری و درمان را ایجاد کنند. استاد همزمان دانشگاه های علوم پزشکی ایران و فنلاند مداخلات دارویی، درمان های آنتی بیوتیکی، مداخلات کمتر تهاجمی، تهاجمی و همچنین مداخله جراحی های کوچک و بزرگ را از امکانات و رهیافت های علمی دانشگاه علوم پزشکی تبریز برشمرد که می تواند برای درمان مشکلات اورولوژی زنان به کار گرفته شود تا زمینه های لازم و کافی برای باروری بانوان فراهم شود.

به گزارش ایرنا، در این نشست گزارشی از تحقیقات انجام شده در حوزه های اجتماعی و جوانی جمعیت توسط محققان مرکز تحقیقات مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی، کمیته تحقیقات دانشجویی، مرکز تحقیقات پزشکی مبتنی بر شواهد، مرکز تحقیقات ریز فناوری دارویی، مرکز تحقیقات ایمولوژی، دانشکده علوم توانبخشی، مرکز تحقیقات علوم اجتماعی موثر بر سلامت، دانشکده پرستاری و مامایی، مرکز سلامت باروری زنان دانشگاه علوم پزشکی تبریز ارایه شد.

نتایج تحقیقات و مطالعات مربوط به بررسی مشکلات مادران باردار با دارای فرزند شاغل در دانشگاه علوم پزشکی تبریز، تعیین شیوع اسپردگی پس از زایمان و ارتباط آن با تجربه زایمان در بین مادران نوجوان، بررسی تاثیر همزمان رسانی داروهای متوتوروکسات و متفورمین لود شده در نوزادان کیتوزان بر درمان سلول های سرطان پستان، مروری بر روش های توانبخشی موثر بر مهارت های حرکتی درشت و ظریف کودکان دارای اختلال طیف اوتیسم و تدوین مدل نسخه نویسی اجتماعی در نظام سلامت ایران در این نشست مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

موتورسیکلت‌ها، استفاده از عوامل همیار ترافیک و همکاری پلیس راهور برای نظارت و کنترل تردد در معابر اصلی، نصب موانع و تجهیزات ترافیکی برای جلوگیری از توقف در پیاده‌روها و نقاط غیرمجاز و نصب تابلوهای اطلاع‌رسانی از جمله اقدامات اولیه این طرح است، تصریح کرد: برنامه‌های پیش‌بینی شده در قالب زمانی کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت تدوین شده است که با هماهنگی مراجع تصمیم‌گیر اجرایی خواهد شد.ساکت با اشاره به برنامه‌ریزی برای تشکیل کارگروه ساماندهی موتورسیکلت افزود: با هدف حضور و مشارکت تمام بخش‌های مسئول و نهادهای مؤثر در صدد هستیم نسبت به بهبود و رفع معضلات ترافیکی این بخش اقدام کنیم، چنانکه اجرای این طرح آزمایشی، گامی مهم در راستای ارتقای کیفیت فضاهای شهری، بهبود تجربه گردشگران و افزایش ایمنی تردد در قلب تاریخی اصفهان محسوب می‌شود.

تقدیر از مدیر رسانه و روابط عمومی دادگستری کل استان البرز به عنوان مدیر موفق و برگزیده سال ۱۴۰۳



عصر آزادی /سرپرستی البرز : سرپرست مدیریت رسانه و روابط عمومی دادگستری کل استان البرز به عنوان مدیر موفق و برگزیده سال ۱۴۰۳ در حوزه رسانه توسط معاون اول قوه قضاییه مورد تقدیر قرار گرفت.

در همایش سراسری مدیران رسانه‌ای و روابط عمومی‌های قوه قضاییه که به مناسبت ۲۷ اردیبهشت ماه، روز ارتباطات و روابط عمومی برگزار شد حجت‌الاسلام والمسلمین حمزه خلیلی معاون اول قوه قضاییه از فرید نجف نیا، سرپرست مدیریت رسانه و روابط دادگستری کل استان البرز به عنوان مدیر موفق و برگزیده سال ۱۴۰۳ در حوزه رسانه و روابط عمومی‌های قوه قضائیه تقدیر به عمل آورد.

همایش بزرگداشت روز روابط عمومی به همت شرکت آب منطقه‌ای البرز:

از محل تجمع معتادان تا تفرجگاه خانوادگی؛ پارکروود چگونه رودخانه را به مردم بازگرداند؟



ایران و دیگر فعالان عرصه ارتباطات برگزار شد، داود نجفیان؛ مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، ضمن تبریک روز روابط عمومی به تلاشگران این حوزه، با اشاره به اهمیت نقش ارتباطات در مدیریت منابع آب، پروژه پارکروود را به عنوان الگویی موفق در پروژه عمرانی با پیوست اجتماعی معرفی کرد.نجفیان تأکید کرد: پارکروود صرفاً یک پروژه عمرانی نیست؛ بلکه تلاشی است در راستای بازگرداندن رودخانه به بطن زندگی